
Program putovanja:
Putovanje Japan. Tokio – Nikko – Hakone – Mt. Fuji – Kyoto – Nara – Hirošima – Osaka, 11
dana/8 noćenja

1.dan: ZAGREB – ISTANBUL – TOKIO 

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova. Polijetanje zrakoplova
za Istanbul u 8.50 sati na liniji TK1054 (Turkish Airlines). Dolazak u Istanbul u 12.00 sati po
lokalnom vremenu. Nastavak leta za Tokio u 15.50 sati na liniji TK50 (Turkish Airlines). Noćni let s
obrocima za vrijeme leta.

2. dan: TOKIO 

Dolazak u Tokio predviđen je u 8.55 sati po lokalnom vremenu. Nakon slijetanja i obavljenih
graničnih i carinskih formalnosti, doček od strane predstavnike lokalnog agenta i organizirani
transfer do hotela. Tokio je živahni grad poznat po svojoj modernoj arhitekturi, kulturnim
znamenitostima, gastronomiji, povijesti, glazbi i užurbanim ulicama. Možda jedna od najpoznatijih
znamenitosti jest Tokyo Skytree. Riječ je o najvišoj građevini u Japanu, a s visinom od 634 metara
druga je najviša građevina u cijelom svijetu. S nje se pruža nevjerojatan pogled na Tokio, a posebno
je lijepo posjetiti je u proljeće kada se cvjetovi trešnje vide u podnožju tornja. Tokio je također dom
brojnih muzeja i umjetničkih galerija, poput Tokijskog nacionalnog muzeja i Muzeja umjetnosti Mori,
kao i specifičnih hramova. Prijava i smještaj u hotel. Odmor u hotelu te slobodno vrijeme za večeru
te prvu orijentacijsku šetnju ulicama Tokia uz pratnju voditelja putovanja.  Noćenje.

3. dan: TOKIO

Doručak u hotelu. Danas ćemo se upoznati sa jednom od najvećih svjetskih metropola i glavnim
gradom Japana. Tokyo je već 1962. godine kao prvi grad u svijetu prešao brojku od 10 milijuna
stanovnika, a danas je zajedno sa Yokohamom, Kawasakiem, Chibom i Saitamom sa preko 35
milijuna stanovnika najveća svjetska metropola. Tokyo je i sjedište japanskog trona. Carsku palaču
posjetit ćemo izvana jer je zatvorena za javnost i otvara se samo dva puta godišnje, za carev
rođendan i za novu godinu. Odlazimo potom posjetiti tradicionalnu veleprodajnu tržnicu Tsukiji
Outer Fish Market, a zatim nastavljamo s razgledom hrama Meiji Jingu, šintoistički hram koji je
izgrađen kao mjesto na kojem počivaju duše cara Meijia i carice Shoken. Odlazimo i do dijela grada
Asakusa gdje ćemo posjetiti i najstariji hram grada posvećen božici Kannon. Prema legendi, u 7.
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stoljeću, dvoje lokalnih ribara izvukli su u mrežu kip budističke božice milosrđa, Kannon. Koliko god
su ga puta vratili u vodu ponovno bi ga pronašli u mreži. Izgradili su hram kako bi statua imala dom.
Hram se nekoliko puta proširivao, a vjeruje se da je originalan kip Kannon zakopan ispod zlatom
optočenog svetišta koje se nalazi iza glavnog oltara u glavnoj prostoriji hrama. Odlazak do luksuzne
trgovačke četvrti Ginza sa brojnim restoranima, galerijama, otmjenim buticima, trgovinama nakita i
robnih kuća. U poznatoj zgradi specifične fasade Ginza Place nalazi se trgovina specijalizirana za
elektroniku visoke tehnologije, poznata kao "najveći dućan elektronike na svijetu". Povratak u hotel
u kasnim poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Noćenje

4. dan: TOKIO – cjelodnevni izlet u NIKKO – TOKIO  

Nakon doručka odlazak autobusom na cjelodnevni izlet u Nacionalni park Nikko koji savršeno spaja
duhovnost s prirodom. Hramovi i svetišta Nikka je kompleks od 103 građevine u slikovitom krajoliku
grada Nikka u prefekturi Tochigi. Dijelovi kompleksa zaštićeno su kulturno dobro, a nakon što su
jedno vrijeme bili napušteni, obnovljeni su početkom 17. st., a Nikko je odabran i kao mjesto za
Tôshôgu, svetište od nekoliko zgrada podignuto kao mauzolej Tokugawi Ieyasuu, osnivaču šogunata
Tokugawa koji je u povijesti Japana bio na vlasti više od 250 godina. Od tog razdoblja, Nikko je igrao
vrlo važnu ulogu kao simbol nacionalnog suvereniteta. U sklopu svetišta se nalaze brojne prostorije s
umjetninama i rezbarijama od drveta od kojih su svakako najpoznatiji „tri mudra majmuna“ (jedan
ne čuje, drugi ne govori, treći ne vidi).Hramovi i svetišta Nikka su, zajedno sa svojim prirodnim
okolišem, stoljećima bili sveta mjesta, poznata po svojim arhitektonskim i dekorativnim remek-
djelima te su zbog toga 1999. godine upisani na UNESCO-ov popis mjesta svjetske baštine u Aziji.
Ručak u lokalnom restoranu (uključen), a zatim vožnja zavojitom cestom Irohazaka s 48 zavoja do
podnožja planine Nantai gdje se nalazi slikovito jezero Chuzenji i slap Kegon, jedan od najljepših u
Japanu. U poslijepodnevnim satima povratak u hotel u Tokio. Slobodna večer za vlastite programe i
aktivnosti. Noćenje.

5. dan: TOKIO – PLANINA FUJI – HAKONE 

Doručak. Odjava iz hotela te odlazak autobusom prema svetoj japanskoj planini Fuji (cca 2 – 2,5 sata
vožnje). Lokani agent preuzet će vaše stvari, te će organizirati njihovu dostavu u naš hotel u Kyotu.
Iz tog razloga potrebno je da u manju prtljagu izdvojite stvari koje ćete koristiti za noćenje u
Hakoneu. Vožnja u pravcu planine do 5. stanice koja se nalazi na 2300 metara. Na 5. stanici, pored
svetišta, meteorološke postaje i poštanskog ureda nalazi i odmorište. Slobodno vrijeme za uživanje u
planinskom zraku s panoramskim pogledima na Tokyo. Planina Fuji uzdiže se iz okolnih ravnica uz
obalu najvećeg japanskog otoka Honshua na Tihom oceanu. Ovaj golemi stožac visok je 3376
metara, a promjer podnožja iznosi oko 125 kilometara. Planina je okružena s pet jezera smještenih u
području bogatom šumama, potocima i slapovima. Fuji je vulkan, a fotogeničan i prepoznatljiv vrh
planine Fuji rub je kratera često skriven oblacima. Posljednja erupcija zabilježena je 1707. godine
kada je crni pepeo pao na ulice Tokyja, udaljenog gotovo stotinjak kilometara. Japanci često ovu
planinu nazivaju Fuji-san kao što oslovljavaju časne osobe čime joj iskazuju poštovanje. Naime,
japanski domorodački narod Ainu, šintoisti i budisti smatraju Fuji svetom planinom. Planina Fuji
predstavlja simbol Japana jednako koliko i izlazeće sunce. Nakon pauze za ručak nastavljamo put
prema Hakoneu, malenom gradiću uz jezero Ashi koji se nalazi unutar Nacionalnog parka Fuji
Hakone Izu. Hakone je poznat po svojim termalnim izvorima i omiljena je vikend destinacija
stanovnika glavnog grada. Po dolasku odlazimo na plovidbu jezerom Ashi koje je nastalo prije 3
tisuće godina uslijed vulkanske erupcije, a potom ćemo se provesti žičarom Hakone Ropeway koja
povezuje Sounzan stanicu i Togendai stanicu, koja se nalazi na obali jezera Ashi. Žičara Hakone
pruža posjetiteljima spektakularne poglede na okolne planine, dolinu Owakudani i jezero Ashi.
Također, vožnja ovom žičarom omogućava posjetiteljima da vide aktivne vulkanske emisije iz
Owakudani doline, koja je poznata po svojim termalnim izvorima i sumpornim parama. Odlazimo
potom do tradicionalnog japanskog tipa hotela ryokan. Prijava i smještaj. Ovdje ćete moći probati
japanski onsen (termalne kupelji), a uključena je i tradicionalna kaiseki večera u slijedovima koja se
sastoji od niza pažljivo pripremljenih jela koja naglašavaju sezonske i lokalne sastojke. Noćenje.

6. dan:    HAKONE – KYOTO 



Doručak u ryokanu te potom odjava i odlazak do željezničle stanice Odawara gdje ćemo se ukrcati
na Shinkansen - japanski brzi vlak koji će nas do Kyota prevesti brzinama do 300 km/h. Po dolasku u
Kyoto krećemo na poludnevni razgled grada autobusom. Kyoto je bio prijestolnica Japana i sjedište
vladara od kraja 8. do sredine 19. stoljeća zbog čega ga ponekad nazivaju i tisućljetnom
prijestolnicom. Posjetit ćemo tržnicu Nishiki, smještenu u srcu Kyota, poznata je kao "Kuhinja Kyota"
zbog svoje bogate ponude svježih namirnica, začina i lokalnih delicija. Ova tržnica s poviješću koja
seže preko 400 godina unatrag, proteže se kroz usku, natkrivenu ulicu dugu oko 400 metara i nudi
posjetiteljima autentično iskustvo japanske kuhinje i kulture. Zatim ćemo posjetiti hram
Sanjusangendo, poznat i kao Rengeo-in, budistički hram smješten u Kyotu, a osnovan je daleke
1164. godine od strane cara Go-Shirakawa. Hram je poznat po svojoj dugoj drvenoj dvorani koja je
najduža takva struktura u Japanu, dugačka oko 120 metara, ali i po svojih 1001 kipa Kannon, boginje
milosrđa. Glavni kip, Senju Kannon (Kannon s tisuću ruku), okružen je s 1000 manjih kipova Kannon,
svi pažljivo izrađeni i postavljeni u redove. Na kraju ćemo otići do Svetišta Fushimi Inari, jednog od
najpoznatijih i najposjećenijih svetišta u Japanu. Posvećeno je Inari, šintoističkom bogu riže,
poljoprivrede, industrije i uspjeha. Svetište je posebno poznato po beskrajnim redovima crvenih torii
vrata koja formiraju crvene tunele kroz koje posjetitelji mogu šetati, a koja se protežu duž staze
prema planini Inari. Svako od tih vrata donirao je pojedinac ili tvrtka kao znak zahvalnosti ili u nadi
za sreću i prosperitet. Prijava i smještaj u hotel u Kyotu. U hotelu vas čekaju vaše stvari koje ste
predali prilikom odlaska iz Tokia. Slobodna večer u Kyotu ili po želji šetnja s voditeljem putovanja do
tradicionalne četvrti Gion. Noćenje.

7. dan: KYOTO

Nakon doručka odlazak na cjelodnevni razgled grada autobusom. Kyoto je upravo najpoznatiji kao
grad hramova, a prva postaja današnjeg razgleda bit će Hram Kiyomizu, službeno poznat kao
Kiyomizu-dera, jedan je od najpoznatijih budističkih hramova u Japanu. Smješten na istočnom dijelu
Kyota, hram nudi prekrasne poglede na grad i okolicu, a poznat je po svojoj jedinstvenoj arhitekturi i
bogatoj povijesti koja seže u 8. stoljeće. Hram je najpoznatiji po svojoj velikoj drvenoj terasi koja se
proteže iz glavne dvorane, podupiranoj s nekoliko stotina drvenih stupova. Terasa pruža
spektakularan pogled na okolnu šumu i grad Kyoto, posebno tijekom sezone trešnjinog cvijeta
(sakura) i jesenskog lišća. Zatim nastavljamo prema dvorcu Nijo dvorcu koji pruža jedinstveni uvid u
život šoguna, japansku arhitekturu i umjetnost Edo perioda, te mirne vrtove koji okružuju povijesne
zgrade. Dvorac je jedan od najvažnijih povijesnih spomenika u Japanu izgrađen početkom 17.
stoljeća po nalogu šoguna Tokugawa Ieyasua, dvorac je simbol moći šogunata Tokugawa i sjajan
primjer japanske arhitekture i umjetnosti iz tog perioda. Slobodno vrijeme za ručak, a nakon ručka
odlazimo do hrama Kinkakuji, poznat i kao Zlatni paviljon, jedan je od najpoznatijih i najposjećenijih
budističkih hramova u Kyotu. Izgrađen krajem 14. stoljeća kao vikendica za šoguna Ashikaga
Yoshimitsua, a kasnije je pretvoren u zen budistički hram. Glavna atrakcija hrama je njegov trokatni
paviljon, poznat kao Kinkaku (Zlatni paviljon). Gornja dva kata paviljona prekrivena su zlatnim
listićima, što mu daje blistav i prepoznatljiv izgled, a smješten je uz obalu slikovitog jezera Kyoko-chi
(Ogledalno jezero), koje reflektira ljepotu paviljona i okolnog krajolika. Jezero je okruženo vrtovima,
stijenama i borovima, stvarajući prekrasan prizor u bilo koje doba godine. Za kraja dana odlazimo do
hrama Ryoanji koji je posebno poznat po svom suhom pejzažnom vrtu, koji se smatra jednim od
najboljih primjera karesansui (suhog krajolika) vrtova. Hram pripada školi Myoshinji, grani Rinzai
škole japanskog zen budizma. U poslijepodnevnim satima povratak u hotel. Slobodno poslijepodne, a
u večernjim satima predlažemo posjet živopisnoj ulici Pontoncho, prepunoj tradicionalnih restorana i
barova. Noćenje.

8. dan: KYOTO – NARA – KYOTO                 

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u grad Naru, smještenu u blizini Kyota koja je jedan od
najvažnijih povijesnih i kulturnih gradova u Japanu. Osnovana u 8. st., Nara je bila prva stalna
prijestolnica Japana i središte političke i kulturne moći.  Posjetit ćemo hram Todai-ji izgrađen 752.
godine, dom najvećeg brončanog kipa Bude u Japanu, poznatog kao Daibutsu. Glavna dvorana
hrama, Daibutsuden (Velika dvorana Bude), je jedna od najvećih drvenih zgrada na svijetu. Slijedi
odlazak u Nara Park, prostrani park u srcu Nare, poznat po stotinama jelena koji slobodno lutaju, a



krasi ga 1.700 trešnjinih stabala. Jeleni se smatraju svetim glasnicima šintoističkih bogova i
popularna su atrakcija među posjetiteljima koji ih mogu hraniti specijalnim keksima (shika senbei).
Slobodno vrijeme za ručak ili kupovinu. Zatim odlazimo do svetišta Kasuga Taisha. Osnovano u 8.
st., ovo šintoističko svetište poznato je po tisućama brončanih i kamenih lampiona koje krase
njegovo područje. Svetište je okruženo drevnom šumom i nudi miran i duhovan ambijent. Po
završetku razgleda, povratak u hotel u Kyoto. Slobodna večer za vlastite aktivnosti i programe.
Noćenje.

9. dan: KYOTO – fakultativni izlet HIROŠIMA – KYOTO                 

Doručak u hotelu. Slobodno vrijeme za vlastite programe ili preporučujemo fakultativno odlazak na
cjelodnevni izlet u Hirošimu (uz doplatu). Polazak super brzog vlaka (Bullet Train) sa željezničkog
kolodvora u Kyotu. Vožnja u trajanju od otprilike jedan i pol sat do željezničke stanice u Hirošimi.
Cjelodnevni razgled grada autobusom u pratnji vodiča: Kupola atomske bombe, Muzej i Memorijalni
park mira. Ručak u lokalnom restoranu (nije uključen u cijenu). Nakon ručka, odlazak trajektom
(vožnja u trajanju od 10 minuta) do otoka Itsukushima (Miyajima). Na Itsukushimi se nalazi
najvažnije šintoističko svetište u tom dijelu Japana, zbog čega se otok naziva još i Miyajima, što
dolazi od riječi miya, hram, i jima, otok. Neke građevine i predmete koji se ovdje čuvaju japanska je
vlada proglasila nacionalnim blagom i posebno zaštitila, a 1996. godine šintoističko je svetište na
Itsukushimi uvršteno i na UNESCO-ov popis svjetske baštine. Itsukushima je za šintoiste sveto
mjesto. Na otoku se nalazi planina Misen čiji se vrh kao najviša točka uzdiže 530 metara nad morem,
a štovana je još od pradavnih vremena. Poštovanje prema duhovima prirode koji tamo prebivaju bilo
je tako veliko da je nekada pristup otoku bio dozvoljen jedino svećenicima, a svi ostali mogli su ih
štovati samo izdaleka. Posvećeno je trima božicama mora, kćerima boga vjetra i oluja Susanoo-no-
Mikotoa. Zvale su se Ichikishima, Tagori i Tagitsu, a prema predaji živjele su u unutarnjem svetištu
hrama. Kako bi se narodu ipak omogućilo da se što više približi otoku, a da se istovremeno sačuva
njegova čistoća i svetost, hram je podignut na samoj obali, na drvenim stupovima koji se dižu iz
mora, te se za visoke plime doima kao da pluta na vodi. U svetište se stizalo čamcima kroz torii,
tradicionalna crveno obojena drvena vrata koja se nalaze na ulazu u svako šintoističko svetište i
označavaju granicu između svetog i profanog prostora. Prolazak kroz torii simbolički je pročišćavao
onoga koji je ulazio u svetište. Povratak trajektom do pristaništa gdje čeka autobus kojim je
organiziran transfer do željezničke stanice i povratak super brzim vlakom prema Kyotu. Noćenje. 

10. dan: KYOTO – OSAKA – ISTANBUL    

Nakon doručka, odjava iz hotela i odlazak prema Osaki. Po dolasku razgled grada koji započinjemo
obilaskom dvorca Osaka, prekrasnog dvorca u zelenim tonovima koji je tijekom japanske povijesti
odigrao važnu ulogu i višekratno bio mjesto obračuna šoguna, feudalnih vojskovođa koji su ponekad
imali ovlasti veće i od cara. Dvorac je izvorno izgrađen 1583. godine po nalogu Toyotomi
Hideyoshija, jednog od najvažnijih vojskovođa i političara u japanskoj povijesti. Dvorac je služio kao
središte njegove moći i simbolizirao je jedinstvo Japana. Nakon Toyotomijevog poraza u opsadi
Osake 1615. godine, dvorac je uništen, ali je obnovljen u 17. stoljeću od strane Tokugawa šogunata.
Razgled ćemo završiti posjetom  dvjema poznatim četvrtima u Osaki - Dotombori i Shinsaibashi, koje
privlače brojne posjetitelje zbog svoje živahne atmosfere, trgovina, restorana i zabave. Ovdje ćemo
imati slobodno vrijeme i za ručak, a prije odlaska prema zračnoj luci. U poslijepodnevnim satima
transfer autobusom do zračne luke Osaka – Kansai. Prijava na let i polijetanje zrakoplova za Istanbul
u 21.50 sati na liniji TK87  (Turkish Airlines). Noćni let s obrocima za vrijeme leta.

11. dan: ISTANBUL – ZAGREB 

Dolazak u Istanbul predviđen je u 5.00 sati, a nastavak putovanja za Zagreb u 6.55 sati na liniji
TK1053 (Turkish Airlines). Dolazak u Zagreb u 8.00 sati.

 



*First Minute popust 100 € za uplate do 60 dana prije polaska ili do popunjenja kapaciteta po FM
cijeni

Doplata za jednokrevetnu sobu: 590 €

Minimalan broj putnika za realizaciju aranžmana: 15

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Tokyo – Osaka – Zagreb 
- zrakoplovne pristojbe
- uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1
komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm)
- 3 noćenja s doručkom u hotelu 3*/4* u Tokiu
- 1 noćenje s doručkom u tradicionalnom ryokanu u Hakoneu
- 4 noćenja s doručkom u hotelu 3*/4* u Kyotu
- tradicionalnu kaiseki vecěru u slijedovima u ryokanu u Hakoneu
- izlet i razgledi prema programu
- prijevoz klimatiziranim privatnim autobusom
- lokalnog vodiča na engleskom jeziku
- ulaznice za: šintoističko svetište Nikko Toshogu, svetište Futarasan u Nikkou, Mt. Fuji
Ropeway (žičara), plovidbu jezerom Ashi u Hakoneu, hram Sanjusangendo u Kyotu, hram
Kiyomizu u Kyotu, dvorac Nijo u Kyotu, hram Kinkakuji (Zlatni paviljon) i Ryoanji u Kyotu,
Todaiji hram u Nari i Osaka dvorac
- vožnja brzim vlakom (Shinkanshen) na relaciji Hakone - Kyoto
- voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
- pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- doplatu za jednokrevetnu sobu 590 €
- dodatne usluge, obroke, izlete i ulaznice koje nisu uključene programom putovanja
- putno osiguranje (preporučujemo)

DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativni izleti:
-  izlet u Hirošimu 395 € po osobi (najmanje 15 prijavljenih putnika)
Uključuje vožnju brzim vlakom Shinkansen na relaciji Kyoto – Hirošima – Kyoto, izlet brodom
na Miyaji otok s ulaznicom za hram Itsikushima Jinja, ulaznice za Hirošima park Mira i muzej
Atomske bombe, Hirošima memorijalni muzej, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, voditelja
putovanja

INFORMACIJE:



Predviđeni hoteli:
Tokio: Sunshine City Prince Hotel 4* ili sl.
Hakone: Tenseien Ryokan ili sl.
Kyoto: Kyoto Tower Hotel 3* ili sl.

VAŽNE NAPOMENE:
- Kategorizacija hotela u Japanu odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji u zemlji u koju se
putuje i može biti različita od europskih standarda.
- Molimo da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih
poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr 
- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, kao i vremena polazaka
zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program
izvesti u cijelosti. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera putovanja ovisno o
radnim vremenima lokaliteta koja se posjećuju.
- U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator
putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana. 
- Putovnica mora biti važeća još najmanje 6 mjeseci nakon ulaska u zemlju. Viza za Japan nije
potrebna (za državljane RH). Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o
viznom režimu zemlje u koju putuju. Prilikom rezervacije putovanja obavezno je dostaviti
kopiju putovnice prodajnom mjestu. Za putnu dokumentaciju (putovnica, zrakoplovna karta)
odgovoran je isključivo putnik. 
KORISNE INFORMACIJE -  JAPAN
Službeno ime: Parlamentarna monarhija Japan
Geografski položaj: istočna Azija; sastoji se od 4 otoka – Hokkaido, Honšu, Kjušu i Šikoku
Površina: 377.835 km2
Broj stanovnika: oko 128.500.000
Glavni grad: Tokio, oko 13.000.000 stanovnika
Jezik: japanski
Religija: šintoisti i budisti 84%, ostali 16%
Vremenska razlika: +7 sati ljeti / +8 sati zimi
Novčana jedinica: japanski jen (JPY), 1 EUR = oko 174,37 JPY
Kupovina: uobičajeno radno vrijeme trgovina je od 10 do 19 sati; Japan je jedna od najskupljih
zemalja na svijetu (pogotovo Tokio i Osaka). Najpopularniji proizvodi su: elektronika, kamere,
satovi, brojni optički instrumenti, biseri, bambus, kimona, lepeze itd.
Odjeća i obuća: predlažemo laganu pamučnu odjeću za ljeto, a za ostatak godine
preporučamo topliju odjeću, ovisno o godišnjem dobu. Preporučamo udobnu obuću.
Hrana i piće: osnovna namirnica je riža kratkog zrna, popularna je i tjestenina. Tipična jela:
sushi – sirova riba položena na rižu začinjenu octom, sashimi – sirova riba narezana na tanke
listiće konzumirana uz sojin umak aromatiziran hrenom, tempura – pržena riba i povrće
posluženi uz umak tentsuyu, yakitori – vrsta pilećih ražnjića umakanih u slatkasti sojin umak,
shabu shabu – japanski fondue od mesa. Popularna pića: zeleni čaj, sake – zagrijana rakija od
riže.
Napon struje: 100V, 50/60 Hz (potreban je adapter)
Cijepljenje: nije potrebno
Viza: nije potrebna, putovnica mora biti važeća 6 mjeseci od dana ulaska u zemlju. Molimo
dostaviti kopiju putovnice prilikom rezervacije putovanja prodajnom mjestu. 
Mobilne mreže: A1, T-Mobile i Telemach partneri
Pozivni broj zemlje: +81
Korisna web stranica: www.jnto.go.jp
Klima: Japan ima umjerenu klimu i 4 izrazita godišnja doba, ali zbog velike udaljenosti od
sjevera prema jugu klima varira od regije do regije. Krajnji sjever je zimi vrlo hladan, dok
krajnji jug ima suptropsku klimu. Na klimu osim toga utječu sezonski vjetrovi koji pušu s
kontinenta prema oceanu zimi iu suprotnom smjeru leti. Kasni lipanj i rani srpanj su kišni
period (osim u Hokkaidu), kada se nad Japanom nalazi sezonska kišna fronta (Baiu zensen). U
kasno ljeto i ranu jesen se iz tropskih područja niskog tlaka iznad ekvatora razvijaju tajfuni i
prolaze od jugozapada prema sjeveroistoku, često donoseći obilne kiše.
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Prilikom prijave potpisujete ugovor o putovanju čiji su sastavni dio Opći uvjeti i uputstva za
turističke aranžmane. Vašim potpisom iskazujete suglasnost s Općim uvjetima. | Prema
zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan
broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene
tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa te ukoliko bi došlo do
promjene cijene prijevoznika ili hotelijera. | Kod charter letova, red letenja podložan je
promijeni u vrlo kratkom vremenu pred polazak na put. Putnici će dobiti obavijest o točnom
redu letenja u putničkoj agenciji najkasnije 3 dana prije puta. Agencija zadržava pravo izmjene
redoslijeda programa putovanja, ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplovom, radnim
vremenima, lokalitetima koji se posjećuju i vremenskim uvjetima. Radno vrijeme pojedinih
znamenitosti je različito tako da se vremenski tijek razgledavanja može mijenjati.
Preporučamo uplatu putnog osiguranja. Informacije na prodajnim mjestima. | Molimo Vas da
se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih i europskih
poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.
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